

Súd: Okresný súd Galanta  
Spisová značka: 2T/92/2013  
Identifikačné číslo súdneho spisu: 2313010616  
Dátum vydania rozhodnutia: 30. 10. 2013  
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Eva Schweitzerová  
ECLI: ECLI:SK:OSGA:2013:2313010616.1

## ROZSUDOK V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd v Galante v senáte zloženom z predsedníčky senátu JUDr. Evy Schweitzerovej a prísediacich X. O. a J. Y. na verejnom zasadnutí konanom dňa 30.10.2013 po schválení dohody o vine a treste podanú Mgr. Jarmilou Pastýrikovou, prokurátorkou Okresnej prokuratúry v Galante takto

### rozhodol:

obvinený Š. C., nar. XX.XX.XXXX v M., bytom O., okres Galanta, t. č. vo výkone trestu v ÚVTOS Želiezovce,

je vinný, že

1/ dňa 19.01.2013 v presne nezistenom čase od 17.00 hod. do 18.00 hod. v obci Jelka, na ulici K., K. priestoroch rodinného domu popisného čísla XX/XX napadol A. Š., nar. XX.XX.XXXX, bytom O., Q.. K. Č.. XX/XX, ktorá vtom čase ležala po porážke na sedačke v kuchyni domu, ktorú kuchynským nožom o dĺžke čepele 20 cm dva krát bodol do hrudníka v oblasti ľavého prsníka, následne drevenou latkou ju udieral do oblasti hlavy a brucha, čím jej spôsobil pomliaždenie a čiastočnú skalpáciu hlavy, zlomeninu nosových kostí, dve bodné poranenia hrudníka v oblasti ľavého prsníka s tekutinou a vzduchom v dutine hrudnej a pomliaždenie predlaktia a ruky vľavo, ktoré zranenia majú charakter ťažkých zranení, pričom priemerná doba liečenia takýchto poranení je 10 až 12 týždňov,

2/ dňa 19.01.2013 v čase asi o 17.45 hod. v obci O., na ulici S. B., pred rodinným domom číslo XX, nasadol za volant tam odstaveného neuzamknutého osobného motorového vozidla značky Škoda Felícia, tmavo zelenej farby, evidenčného čísla M.-XXXBH, ktoré vozidlo naštartoval pravým kľúčom, ktorý bol ponechaný y spínacej skrinke a pokúsil sa s vozidlom z miesta odísť, v čom mu ale zabránil majiteľ vozidla X. M., nar. XX.XX.XXXX, bytom O., Q.. Š. č. XXXX/X, ktorému nespôsobil žiadnu škodu na majetku, pričom však hodnota vozidla bola odborným vyjadrením určená na sumu 300,- Eur,

3/ v čase od 00.00 hod. dňa 08.01.2013 v obci O. a všade tam, kde sa zdržiaval bezdôvodne sa vyhýbal nástupu na výkon trestu odňatia slobody napriek tomu, že dňa 24.12. 2012 si osobne prevzal od hliadky Obvodného oddelenia PZ Jelka výzvu na nastúpenie do výkonu trestu odňatia slobody s termínom nástupu najneskoršie do dňa 07.01.2013 uloženú trestným rozkazom Okresného súdu v Galante zo dňa 02.10.2012, sp. zn. 2T/218/2012, ktorý nadobudol právoplatnosť dňa 08.11.2012, pričom bol v čase o 20.00 hod. dňa 19.01.2013 v obci Jelka pred budovou Obvodného oddelenia PZ Jelka obmedzený na osobnej slobode hliadkou Obvodného oddelenia PZ Jelka,

4/ napriek tomu, že dňa 11.07.2012 mu bola do vlastných rúk doručená výzva Okresného súdu v Galante, vedená pod sp. zn. 1T/137/2010 na nastúpenie na ústavné ochranné protitoxikomanické liečenie dňa 05.12.2012, ktoré mu bolo uložené rozsudkom Okresného súdu v Galante, právoplatným dňom 30.06.2010, v stanovenej lehote bez vážneho dôvodu nenastúpil výkon ochranného liečenia,

5/ dňa 16.01.2013 v čase približne 22.00 hod. v obci O. preliezol oplotenie rodinného domu na ul. E. T. Č.. XXX/XX, kde rozbil sklenú výplň okna na zadnej stene rodinného domu, cez otvor otvoril okno atak

vníkol do domu, kde následne z rôznych miestností domu odcudzil: 1 ks staršiu nabíjačku na autobateriu neznámej značky a výrobného čísla, 1 ks box na satelit neznámej značky a výrobného čísla, 1 ks poplašnú pištoľ neznámej značky a výrobného čísla, 1 ks mobilný telefón značky Siemens, neznámeho typu a IMEI čísla s dokladmi a so SIM kartou, 2 ks mobilných telefónov značky NOKIA neznámeho typu a IMEI čísla s dokladmi, 5 ks staršie pánske náramkové hodinky neznámej značky, 5 ks staršie nástenné hodiny neznámej značky, ktoré veci následne dňa 17.01.2013 predal neznámym osobám, čím spôsobil škodu pre oznamovateľa X. X. škodu krádežou vo výške 110,- Eur a poškodením okna vo výške 1,- Eur podľa odborných vyjadrení, napriek tomu, že rozsudkom Okresného súdu Galanta sp. zn. 1T/329/2010 zo dňa 16.02.2011, právoplatného dňa 16.02.2011 bol za prečin krádeže podľa § 212 ods. 2 písm. f) Tr. zákona odsúdený,

t e d a

v bode 1/  
inému úmyselne spôsobil ťažkú ujmu na zdraví a taký čin spáchal na chránenej osobe,

v bode 2/  
dopustil sa konania, ktoré bezprostredne smerovalo k dokonaniu trestného činu, ktorého sa dopustil v úmysle zmocniť sa cudzieho motorového vozidla malej hodnoty v úmysle ho prechodne používať,

v bode 3/  
maril výkon rozhodnutia súdu tým, že bez vážneho dôvodu nenastúpil výkon trestu odňatia slobody v lehote stanovenej súdom,

v bode 4  
dopustil sa závažného konania, aby zmaril účel ochranného liečenia, ktoré mu uložil súd,

v bode 5/  
prisvojil si cudziu vec tým, že sa jej zmocnil, spôsobil tak malú škodu a taký čin spáchal vlámaním, hoci bol za taký čin v predchádzajúcich dvadsiatich štyroch mesiacoch odsúdený, neoprávnene vnikol do obydlia iného,

t ý m s p á c h a l

v bode 1/  
zločin ublíženia na zdraví podľa § 155 ods. 1, 2 písm. b) Tr. zákona,

v bode 2/  
prečin neoprávnené používanie cudzieho motorového vozidla podľa § 216 ods. 1/ Tr. zákona v štádiu pokusu podľa § 14 ods. 1/ Tr. zákona,

v bode 3/  
prečin marenie výkonu úradného rozhodnutia podľa § 348 ods. 1 písm. a) Tr. zákona,

v bode 4/  
prečin marenie výkonu úradného rozhodnutia podľa § 348 ods. 1 písm. e) Tr. zákona,

v bode 5/  
prečin krádeže podľa § 212 ods. 2 písm. a), ods. 3 písm. b) Tr. zákona v jednočinnom súbehu s prečinom porušovania domovej slobody podľa § 194 ods. 1/ Tr. zákona.

Za to sa  
o d s u d z u j e :

podľa § 155 ods. 2/ Tr. zákona s použitím § 36 písm. l), § 37 písm. h, m), § 38 ods. 4/, § 39 ods. 2 písm. d), ods. 4/, § 41 ods. 1/, § 42 ods. 1/ Tr. zákona na úhrnný a súhrnný trest odňatia slobody v trvaní 5(päť) rokov.

Podľa § 48 ods. 2 písm. b) Tr. zákona pre výkon uloženého trestu sa zaraďuje do ústavu na výkon trestu odňatia slobody so stredným stupňom stráženia.

Podľa § 42 ods. 2/ Tr. zákona súčasne sa zrušuje výrok o treste rozsudku Okresného súdu v Galante sp. zn. 3T/31/2013 zo dňa 15.05.2013, právoplatného dňa 15.05.2013, ako aj všetky rozhodnutia na tento výrok obsahovo nadväzujúce, ak vzhľadom na zmenu, ku ktorej došlo zrušením, stratili podklad.

Podľa § 287 ods. 1/ Tr. poriadku je obvinený povinný titulom náhrady škody zaplatiť sumu vo výške 100,- Eur poškodenej A. Š., nar. XX.XX.XXXX, bytom O. XX/XX, X. X., nar. XX.XX.XXXX, bytom O. XXX/XX sumu vo výške 111,- Eur.

Podľa § 288 ods. 2/ Tr. poriadku sa poškodený X. X. so zvyškom nároku na náhradu škody odkazuje na občianske súdne konanie.

#### **o d ô v o d n e n i e :**

Súd v trestnej veci obvineného vykonal verejné zasadnutie, predmetom ktorého bolo prejednanie návrhu na dohodu o vine a treste, ktorý bol predložený po jej uzavretí medzi prokurátorkou a medzi obvineným dňa 19.06.2013.

Po prednesení návrhu dohody o vine a treste prokurátorkou, súd na verejnom zasadnutí zistil, že obvinený v plnej miere sa priznal ku spáchaniu skutku, pre ktorý bol proti nemu vedené trestné stíhanie, cítil sa byť vinným a zároveň prijal trest, ktorý bol prokurátorkou navrhnutý.

Nakoľko obvinený na všetky, v zmysle § 333 ods. 3 písm. a - j) Tr. poriadku položené otázky odpovedal „áno“, súd uzavretú dohodu vyhodnotil ako primeranú a spravodlivú, preto ju uznesením podľa § 334 ods. 4/ Tr. poriadku schválil a rozhodol tak, ako je uvedené vo výrokovej časti tohto rozsudku.

#### **Poučenie:**

Proti tomuto rozsudku nie je prípustné odvolanie ani dovolanie, okrem dovolania podľa § 371 ods. 1 písm. c) Tr. poriadku. Rozsudok nadobudol právoplatnosť jeho vyhlásením.